
 

PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA JUDICIÁRIA 
 

ATA DA 85ª. SESSÃO, EM 02 DE DEZEMBRO DE 2019 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezessete horas e 
trinta minutos, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, presentes os Excelentíssimos Senhores: o Desembargador Eleitoral Waldir 
Leôncio Júnior, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, o 
Desembargador Eleitoral Daniel Paes Ribeiro, o Desembargador Eleitoral Telson 
Ferreira, o Desembargador Eleitoral Erich Endrillo Santos Simas, o 
Desembargador Eleitoral Héctor Valverde Santanna, a Desembargadora Eleitoral 
Diva Lucy de Pereira Faria e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional 
Eleitoral José Jairo Gomes. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão 
anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  
 
PROCESSO FÍSICO 
 
PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 40-22.2016.6.07.0000 
RELATOR: DESEMBARGADOR ELEITORAL TELSON FERREIRA 
Assunto: Prestação de Contas de Partido Político – Exercício 2015 
Requerente: Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB/DF   
Requerente: Nelson Tadeu Filippelli - Presidente   
Requerente: Márcio Antônio da Silva - Tesoureiro   
Advogados: Dr. Herman Barbosa – OAB/DF nº 10.001 e outros 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente 
Relator. Decisão por maioria. 
 
PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS 
 
Processo: 0603037-55.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: AÇÃO DE INVESTIGAÇÃO JUDICIAL ELEITORAL 
Órgão julgador: Corregedoria Regional Eleitoral Desembargador WALDIR 
LEÔNCIO JUNIOR 
Requerente: Coligação Brasília de Mãos Limpas e outros  
Advogado: JANAINA ROLEMBERG FRAGA e outros 



Requerido: IBANEIS ROCHA BARROS JUNIOR e outros  
Advogado: LEONARDO FARIAS DAS CHAGAS e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Corregedoria Regional Eleitoral Desembargador WALDIR LEÔNCIO 
JUNIOR 
Decisão: Rejeitar a preliminar de pedido de reforma da decisão que indeferiu a 
produção probatória, julgar prejudicadas as preliminares de ilegitimidade passiva e 
de falta de interesse de agir suscitadas por Ibaneis Rocha e Marcus Vinícius, bem 
como a preliminar de ilegitimidade passiva arguida por Rodrigo de Niza, eis que 
analisadas como mérito; acolher a preliminar de vício na formação do 
litisconsórcio passivo necessário para excluir do feito a parte Deusdete dos Reis 
de Jesus e, no mérito, julgar improcedentes os pedidos, nos termos do voto do 
eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0600072-41.2017.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Requerente: PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO/DF e outros  
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Decisão: Julgar não prestadas as contas nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0600314-29.2019.6.07.0000 
Classe Judicial: MANDADO DE SEGURANÇA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Requerente: ELAINE MACHADO VELOSO 
Advogado: CAROLINA REZENDE MORAES e outros 
Requerido: Carmelita Indiano Americano do Brasil Dias 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Decisão: Denegar a segurança nos termos do voto da eminente Relatora. 
Decisão por maioria. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pela Senhora Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 3 de dezembro de 2019.  
 
 
 
 

Desembargadora Eleitoral CARMELITA BRASIL 
Presidente 

 


